

全区高校平安法治建设工作联席会议召开 部署推进在津高校平安创建工作

本报讯(记者 陈俊希)10月9日,全区高校平安法治建设工作联席会议第一次全体会议暨意识形态安全工作联席会议召开,听取我区高校平安法治建设情况汇报,分析研判高校平安法治建设态势,部署推进在津高校平安创建工作,确保高校安全稳定。

会上,与会人员集体学习了习近平总书记有关重要指示及会议、文件精神。区教委通报了在津高校平安建设有关情况,并作工作安排。重庆交通大学(科学城学院)、重庆能源职业学院、重庆电讯职业学院、重庆交通职业学院分别围绕国家政治安全及意识形态、全民反诈、校园食品安全工作作汇报。

会议要求,各级各部门、各高校要提高政治站位,绷紧维护高校安全稳定之弦,充分认识青年学生思想行为是推动社会发展进步的重要力量。要突出工作重点,抓实高校平安法治建设之策,坚决筑牢国家安全防线,高度重视意识形态工作,完善校内安全机制建设,净化高校及周边环境,强化平安法治宣传教育,教育引导师生提高平安法治意识。要强化分工协同,扣紧落实重点任务责任之链,提升防范化解风险水平,增强应急处置能力。

区领导杨永芳、雷德环、熊伟、冯在文参加会议。

区委政法委理论学习中心组学习会召开

本报讯(记者 阮瑞雪 通讯员 张洪)10月8日,区委常委、政法委书记雷德环主持召开区委政法委2023年第12次理论学习中心组学习会,学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,传达学习习近平总书记在中共中央政治局第八次集体学习时的重要讲话精神。

会议指出,要不断深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的准确把握和深刻领悟,坚持读原著学原文悟原理,在学懂弄通做实上下更大功夫,切实增强用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的自觉性,推动理论学习往深里走、往实里走、往心里走,奋力开创政法工作高质量发展新局面。

会议强调,要深刻认识巡视工作的重大意义,把巡视工作作为强化政治建设、履职尽责、队伍建设的实际检验,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要严格按照市委第三轮巡视的各项工作要求,积极支持配合做好安全保卫和信访稳定工作,以巡视为契机,履行职责使命、提升工作效能,推动政法平安建设工作高质量发展。

艾坪山打雷嘴隧道智慧照明升级改造完成 实现智慧节能安全节能



隧道照明智能升级改造现场 区城市管理局供图

本报讯(记者 胡耀方 通讯员 曹型剑 汤倩倩)近日,记者从区城市管理局了解到,艾坪山、打雷嘴两条隧道智慧照明升级改造已经完成验收,2581盏隧道灯在装上智能控制装置后,达到了智慧节能、安全节能的目的。

据了解,我区隧道照明灯巡查检修一直处于人工巡检状态,以艾坪山和打雷嘴隧为例,隧道灯出现故障后,需人工逐一排查,确定故障后再进行维修,巡查盲区和滞后性显而易见。尤其是突发停电后,不能及时发现,隧道通行安全存在一定隐患。

为改善隧道通行环境,提升隧道行车安全性和舒适性,区城市管理局试点先行,率先对艾坪山、打雷嘴两条隧道照明灯加装智能控制系统,对隧道照明灯电压、电流、功率等数据进行自动采集、分析及控制,可实现对隧道照明灯的智能化管理。出现线路短路、断电等情况,智能控制终端会立即报警,以便及时修复熄灯故障,保障隧道通行安全。

区城市管理局相关负责人表示,下一步,该局将以艾坪山、打雷嘴两条隧道智慧照明升级改造为示范点,逐步推动全区隧道照明灯管控智能化,并将隧道照明灯控系统纳入到智慧城市“运管服”平台建设之中,真正实现城市管理“一屏统览、一键追踪、一键直达”。

原江津市轮船二公司职工 吴朝伟从事轮机员工作调查情况的公示

原江津市轮船二公司职工吴朝伟来访诉求:协助提供从事轮机员工作情况的佐证资料。我局高度重视,安排专人进行了调查,现将对吴朝伟从事轮机员工作调查情况予以公示:

吴朝伟,男,生于1968年10月25日,身份证号码:510225196810253137,1990年至2008年在原江津市轮船二公司从事轮机员工作。

公示时间:公示发出后7个自然日。在公示期内如有异议,请向区交通局举报,举报电话:023-47519156。

重庆市江津区交通局
2023年10月8日

遗失启事

- 兹有赵玉立遗失残疾证,号码是:51022519590120282471,声明作废。
- 兹有秦庆伟遗失残疾证,号码是:51022519750813135244,声明作废。
- 兹有舒恒恒遗失残疾证,号码是:51022519471120445342,声明作废。
- 兹有江津区刘记餐饮店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY25001160226945,声明作废。
- 兹有重庆市江津区永安小学附设幼儿园遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY35001160134223,声明作废。
- 兹有重庆顺翔建筑工程有限公司遗失增值税专用发票一张(500214130,08366504)专用联和抵扣联,声明作废。
- 兹有重庆市匠和机械有限公司营业执照正本与公章遗失,统一社会信用代码:91500116MA609DDX5K,声明作废。

市人大常委会执法检查组来津 开展家庭教育促进“一法一条例”检查

本报讯(记者 邓浩 王笑伊)10月10日,市人大常委会执法检查组来津开展家庭教育促进“一法一条例”检查。市人大常委会副主任委员万相兰参加检查,市人大常委会主任邹云生陪同检查。

去年6月21日,江津区家庭教育指导中心在区妇女儿童中心正式揭牌。该中心以联合优质的教育资源,提高江津区家庭教育质量为目标,抓实做好指导服务、理论研究、成果转化、活动开展等工作,让广大家庭、监护人、父母转变家

庭教育理念,掌握科学的家庭教育方法,提高家庭教育的能力。

当天,执法检查组先后来到葛荣臻元帅陈列馆、区家庭教育指导中心、区法院等地,实地检查我区公益性家庭教育、家庭教育阵地队伍建设、家长学校建设、指导工作站阵地建设及支持保障等贯彻落实情况。

执法检查组充分肯定我区在贯彻落实家庭教育促进“一法一条例”工作中取得的成效。执法检查组指出,家庭教育促进“一法一条

例”是贯彻习近平总书记有关重要论述和党中央决策部署的法治成果,是大力弘扬中华民族家庭美德的法治体现,是促进未成年人健康成长和全面发展的法治保障。要进一步提高思想认识,站在实现中华民族伟大复兴战略全局的高度,夯实工作责任,以立德树人为主线,促进未成年人健康成长全面发展。要加强宣传普及力度,引导家长依法履行家庭教育职责,加强家庭教育能力,积极整合社会力量介入,营造健康良好的家庭教育氛围。要

坚持问题导向,对执法检查中发现的问题,加强跟踪督促,确保整改到位,切实解决家庭教育促进工作的短板弱项。要注重各方协作,压实责任,形成大抓落实的强大合力,进一步助推江津家庭教育促进工作提质增效。

市人大常委会副主任委员欧修权,市人大常委会委员、学平大健康产业集团有限公司董事长彭学平,市妇联副主席李芝参加检查,市人大常委会副主任张世英陪同检查。

区人大常委会办公室乡村振兴帮扶工作座谈会召开

本报讯(记者 邓浩 王笑伊)10月9日,区人大常委会办公室乡村振兴帮扶工作座谈会在永兴镇黄庄村便民服务中心召开。区人大常委会主任邹云生参加会议。

近年来,区人大常委会办公室乡村振兴帮扶集团统筹资源,科学安排帮扶力量,持续巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,有力助推了永兴镇打造特

色农业观光旅游产业品牌,实现产业链上农业强、农村美、农民富。

邹云生对帮扶集团各成员单位联系帮扶工作的显著成效和永兴镇乡村振兴工作所取得的成绩给予充分肯定。他指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深学笃用习近平总书记关于乡

村振兴战略的重要论述,按照区委、区政府部署要求,唯实争先、接续奋斗,持续做好乡村振兴帮扶各项工作。

邹云生强调,各成员单位要进一步提高政治站位,深刻认识乡村振兴战略意义,一如既往扛起帮扶责任,围绕巩固脱贫攻坚成果、乡村产业提质增效、推进和美乡村建设等方面下足功夫,开展特色帮扶

乡村振兴人大代表活动站(金色黄庄)第一次活动 暨乡村振兴驻镇工作座谈会召开

当天,会议对乡村振兴人大代表活动站(金色黄庄)进行了授牌,听取了黄庄片区乡村振兴工作情况,与会人员就产业发展、人才队伍建设等方面的内容进行了交流。

邹云生对黄庄片区乡村振兴工作所取得的成绩给予充分肯定。他强调,人大代表活动站(金色黄

庄)要突出特色、注重实效,在功能、活动形式、制度机制上彰显特色,围绕培育和壮大发展特色优质农业产业,加快推进产业振兴,确保特色人大代表活动站助推工作取得实效。各驻站人大代表要进一步提高政治站位,充分认识人大代表活动站的重要意义,切实增强责任感和使命感,立足自身专业所长、行

业优势,在助推产业发展等方面发挥“排头兵”作用,在助推社会主义现代化新江津建设中献计出力,彰显人大代表责任担当。区人大常委会相关工委要加强工作指导,总结活动站的好经验好做法,推动形成具有江津辨识度的代表活动品牌。

区人大常委会副主任张世英参加会议。

乡村振兴进行时

本报讯(记者 袁菲)眼下,正是红薯采收的季节。10月9日,记者在龙华镇农村红薯基地看到,村民正忙着挖红薯、装红薯、运红薯,一派丰收繁忙的景象。在农庄村肥沃的田野里,挖出的红薯藤蔓茂盛、颜色鲜艳诱人,如同一个个宝石镶嵌在灰褐色的土地上,格外亮眼。

农庄村位于龙华镇西南方向,东邻新店村,南靠慈云镇一水村,西依五台村,北接梁家村,总面积10.89平方公里, S549省道和XB44乡道从农庄村穿境而过,距离慈云镇刁家高速互通口7公里,交通较为便利。农庄村土地平坦、土壤疏松、水源充足,非常适合红薯的种植。今年在龙华镇政府的支持下,该村成功申报500亩红薯基地项目,吸引了周边不少农户种植红薯。

“这个品种叫烟薯25,外观是红色,果肉饱满,生吃味道爽脆清甜,煮熟后口感软糯香甜、入口即化,如果放一段时间会更甜,特别适合蒸煮或者做烤红薯。”农庄村小石村民小组农户邓隆廷一边挖红薯,一边向记者介绍。

“以前我这些地主要是种玉米等农作物,今年种红薯,苗和肥料都是政府提供的,所以我种了大概十二三

亩地,看长势收成还不错,亩产大概有3000至4000斤,按照一两元一斤的价格,收入应该比往年多不少。”邓隆廷说。

“为了遏制土地‘非粮化’,今年我们通过建立红薯基地,积极引导农户种植红薯。一方面通过政策扶持,从种子、肥料、农机耕作等进行补贴,另一方面由村委会代销,积极寻找销售渠道,解决农户的后顾之忧。”农庄村党总支书记赖小明告诉记者。

据了解,农庄村小石、红坪2个村民小组种植红薯的农户有100余户,主要种植品种有烟薯25、渝薯198、普薯32等,其中以烟薯25为主,总产量预计有650吨。“红薯的采挖期从现在到立冬后10天左右。目前我们已与一些单位、企业和农贸市场取得合作。”赖小明表示,“今年红薯收成好,是个丰收年,希望与更多的团体合作。”

产业兴则乡村兴。龙华镇积极

龙华田间地头好“丰”光 增收致富添“薯”光



红薯丰收喜笑颜 记者 袁菲 摄

鼓励群众,将红薯加工制作成手工苕粉、淀粉、苕皮等农副产品销售。此外,该镇还通过与有关企业

签约,通过扩面、延链、深加工做强做优红薯产业,促进农民增收致富,共同描绘乡村振兴美好蓝图。

(上接第一版)石蟆镇坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施有机融合、一体推进。下一步,该镇将把党的创新理论和实践紧密结合起来,围绕全镇确定的中心工作、川渝合作等重点工作,以重点突破带动全局提升,以难点攻坚带动发展提速,努力形成强大合力。

塘河镇党委坚持把开展主题教育同贯彻落实党中央、市委决策部署和区委要求结合起来,同推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,推动产业转型升级,高位推动文旅事业,大力发展效益农业,持续壮大集体经济,切实加强生态文明建设,不断强化社会民生保障,创新开展基层社会治理,持续深化边界联动协作等重点工作,

以推动塘河社会经济事业高质量发展的新成效检验主题教育成果。

油溪镇找准开展主题教育的着力点,紧紧围绕全镇“两区两园”发展思路、社会基层治理、生态环境、民生保障和群众反映强烈的热点难点问题精准发力,切实把开展主题教育成效,转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,让主题教育走好“最后一公里”,奋力谱写产业兴、村美、民富的美丽油溪新篇章。

杜市镇结合实际制定具体工作方案,细化38项具体工作任务和有关要求,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。组建领导小组,坚持每半月专题研究、每周印发工作提醒、每日跟踪问效,并明确专人全天候开展联络服务工作;切实强化党性锻炼。在学原文、读原著、悟原理的基础上,依托

群众说事点和协商议事堂,大力推行五步工作法,在问需于民、问政于民、问计于民中持续深化工作认识,找准问题成因、改进工作方法、密切干群关系;紧扣中心工作和重点任务,组织党员在重点项目、重大任务中发挥作用;深入推进杜市镇龙凤村研学基地建设、渝赤叙高速下道口杜市引道建设等项目,推动高质量发展有新突破、人民生活品质有新提升。

朱杨镇以强化理论学习指导发展实践,以深化调查研究推动解决发展难题。接下来,该镇将对标对表落实,搞好各项任务,把主题教育抓实抓细,杜绝形式主义;把主题教育和重点工作、重点任务有机结合,学会运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验、探索新规律,切实培养发扬求真务实、真抓实干的作风;要把主题教育与改善民生相结

合,实现深入群众到心入群的转变,将各项成果更好转化为推进工作、战胜困难的实际成效。

中山镇扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。一是把握总体要求,确保方向。紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”。二是坚持领导带头、以上率下。结合中山实际,科学制定了文旅融合、基层治理等调研选题,严格按照主题教育的学习要求,主动开展读书班学习,真正把学习抓实。三是推动高质量发展,真抓实干。高标准抓好旅游发展,深入挖掘本地文化,做好中山古镇、爱情天梯等特色景区旅游;高效率推进重点项目建设,加快完成渝赤叙高速公路中山段的拆迁任务;高务实地推进中山镇乡村振兴的发展。